



В КФХ «Юлдаш» ведутся работы по монтажу автовесов, способных пропускать автопоезда грузоподъемностью до 150 тонн.

Потребность в весовом хозяйстве такой мощности большая, поэтому глава крестьянско-фермерского хозяйства Р.А. Фетхуллов решил восполнить этот пробел. Пользуясь тем, что рядом проходит трасса федерального значения, он намерен предложить услуги по оценке массы грузов всем желающим за определенную плату. В этом намерении видится предприимчивость фермера, который находится в постоянном поиске новых сфер деятельности, чтоб придать большую экономическую устойчивость своему делу.

К полеводству, разведению лошадей, переработке, торговле, птицеводству, гостиничному бизнесу и общепиту в скором времени прибавятся и услуги весового хозяйства.

Работы ведутся хозспособом. Сложный и довольно затратный объект возводят в настоящее время опытные сварщики. Например, Анатолий Александрович Гудулин отдал этому делу 30 лет всей своей жизни, Владимир Анатольевич Барышев тоже дипломированный сварщик. На них возложена обязанность по монтажу каркаса будущего строения. Затем наступит черед каменщиков, отделочников. А поставят точку в этом важном деле настройщики современных точных весов. Планируется к новому урожаю этот объект ввести в действие.